

浪漫夏夜 甜蜜告白

“长椿红娘”两年撮合100多对恋人

本报讯 6月28日,是郑州高新区“长椿红娘”成立两周年的纪念日,当天她们在高新区正弘汇下沉广场,举办“浪漫夏夜·甜蜜告白”第十一届相亲联谊活动来庆生。

活动现场有20名红娘分别被授予“金牌红娘”“银牌红娘”称号。两年间,她们精心编织了一段段“甜蜜告白”的美丽爱情故事,成功撮合100多对恋人成功牵手。

梧桐办事处积极为青年朋友们的成长成才搭建平台、提供服务。为青年人牵线搭桥,让他们在高新区既能立业,也能成家,被自觉划到了社区的服务范围内。翁凤霞和社区工作者王宏于2022年6月启动了青年交友志愿服务项目“长椿红娘”,并成立了长椿红娘志愿服务队。

在这两年间,长椿红娘志愿服务队从最初的两个人,发展壮大到现在的150余人,先后举办了10场大型相亲联谊,以及多场青年户外交友拓展、青年婚恋公



益讲座和“单身沙龙”活动。这些活动不仅为青年朋友们提供了相识、相知的机会,也让他们在轻松愉快的氛围中增进了友谊、收获了爱情。截至目前,已有100多对青年男女牵手成功,10对新人喜结连理,步入了婚姻的殿堂。同时,“长椿红娘”还荣获了郑州市2023年度十佳百优社区社会组织大赛“金奖社区社会组织”称号。

活动现场气氛热烈,吸引了众多单身青年参与。红娘们表演的小品《长椿红娘为爱助力》,更是把晚会推向高潮。

此次活动不仅为单身青年提供了相识相知的平台,也为高新区营造了更加温馨、和谐的人才发展环境。

记者 孙庆辉
通讯员 方宝岭 文/图

动物诊疗许可证和执业兽医备案一个流程办结

高新区推进“政务+”省时又省心

本报讯 6月27日,郑州卡皮巴拉宠物医院有限公司在高新区政务服务中心领取动物诊疗许可证,与此同时该公司执业兽医师也完成备案,成为高新区首个动物诊疗许可和执业兽医备案“业务+”办件。

随着人民生活水平的提高,“动物医院”“宠物门诊”等动物诊疗行业蓬勃发展。按照常规流程,从事动物诊疗活动的机构先申请办理动物诊疗许可证,取得许可后该机构的执业兽医再进行备案,两个事项两次办,时间周期相对较长。为更好地服务企业 and 群众,高新区公共事业部加强内部科室间融合,率先推出动物诊疗许可和执业兽医备案“业务+”,走一个流程,限时办结两个事项,让群众办事省时省心。

下一步,高新区公共事业部将继续深入推进极简办、联合办、提速办,推出更多“业务+”办理事项,同时探索“全程网办+集成办”,多件事一次办,全程不见面。

记者 孙庆辉 通讯员 吕元春



社区暖心事

石佛办事处 红河瀛园小区 今冬能用上暖气了

本报讯 “真的很感谢社区,为了我们能够温暖过冬,他们付出了巨大的努力。供暖这件事,真正解决了我们的实际困难,把好事做到了我们心窝里。”近日,家住高新区石佛办事处红河瀛园小区的杨女士拿着领到手的集中供热卡激动地说。

据了解,红河瀛园小区一期东西院共有1487户5204人,建设时未安装暖气。小区老年人居多,冬天居民都是用空调、电暖气等取暖,能耗高、花费多,居民迫切希望能够集中供热。

“居民提出需求,我们作为党支部、社区层面,就要有为民服务的担当和意识,供暖问题必须要解决。”红河瀛园社区党支部书记李美丽说。

红河瀛园社区党支部发挥党建引领作用,运用“一征三议两公开”工作法,组织社区“两委”、微网格长、楼栋长及红色物业负责人等共同商讨解决方案;开展“敲门行动”,逐人逐户征求社区居民意见,最终同意安装暖气的居民占比达到80.3%。

工程交给谁干?资金由谁管?怎样装才能又快又好?社区党支部组织社区、居民代表、物业公司成立暖气加装筹备组,公开招标施工单位、监理单位,在供热工程实施前,成立三方共管账户,并召开居民代表大会把供热的优惠配套政策向居民讲清楚。经过多方协调,该项目于2023年9月底开始动工,并于今年4月完成施工。目前,居民已经领到集中供热卡,今年冬天就能用上暖气了。

记者 孙庆辉 通讯员 张帆

梧桐办事处 社区书记化身“主播”让岗位触屏可及



本报讯 “大家好,我是金梭社区党支部书记刘鸽。今天我和厚泽人力资源公司的就业顾问王老师一起为大家直播,居民朋友们有关于就业方面的问题可以到直播间进行咨询。”6月27日,高新区梧桐办事处金梭社区党支部书记刘鸽化身“主播”,为辖区用人单位和求职者送政策、送岗位、送服务。

当天,社区通过微信矩阵把直播带岗分享到居民微信群,短短几分钟互动直播浏览量就达到3600人。随着直播进行,后台屏幕上不断涌现“岗位待遇怎么样?”“有没有五险一金?”还有网友说:“这位书记年轻有活力,直播形式为群众带岗位,真不错!”

就业关系着老百姓的幸福生活,是民生之本。今年以来,梧桐

办事处金梭社区从居民实际需求出发,发挥专属网格作用,充分调配共建单位资源,与河南厚泽人力资源公司开展多种形式的招聘会、就业创业指导、技能培训等共建活动,并通过“书记直播带岗”,为居民和企业搭建线上“就业桥”,擦亮社区“宜业兴业星”,推动“五星”支部创建工作提质增效。

金梭社区运用“书记直播带岗”的方式,一手牵起用人单位,一手牵起辖区居民,让好岗位“看”便知,让好工作触“屏”可及。通过“线上直播带岗+线下就业服务”的形式送岗位、送政策、送服务,实现了从“求职跑腿”到“直播带岗”的转变,促进居民“家门口”就业,推动“15分钟就业服务圈”。

截至目前,金梭社区“书记直播带岗”已开展3场,直播浏览量累计达3万人次,线上达成就业意向360人次。 记者 孙庆辉 文/图

清理杂物和“僵尸车” 楼道更安全敞亮了 业主心不堵了

本报讯 为切实保障居民的生活环境和公共安全,6月26日,高新区梧桐办事处采取有力措施,针对小区内长期停放、无人维护的“僵尸车”以及楼道内堆积的杂物进行了集中清理和整治,旨在恢复公共空间秩序,消除潜在的安全隐患,解决人居环境“顽疾”。

行动前,梧桐办事处各社区采用“线上+线下”联动宣传模式,以“微信矩阵”为载体,通过张贴温馨提示、利用小区广播循环播放宣传音频以及在官方微信群发布图文

信息等方式,广泛普及公共卫生、文明行为、消防安全等知识,增强居民的社区意识和安全意识。

行动中,社区工作人员、物业工作人员及志愿者齐上阵,对辖区楼道内的废弃杂物进行全面清理,确保消防通道畅通无阻。同时,对小区内的“僵尸车”进行逐一排查,对于无法联系到车主的“僵尸车”,进行集中整治、统一存放。

“原本堆放在楼道的自行车已被物业清理,楼道也被打扫干净了,楼道敞亮,业主纷纷拍手叫好,过来过

去的也不堵心了。”刘女士感慨道。

据统计,此次行动共清理楼道杂物150余处、“僵尸车”513辆,不仅提升了小区的“颜值”,也极大消除了潜在的安全隐患,有效保障了消防通道畅通,为居民提供了更为优质安全的生活环境。

下一步,梧桐办事处将常态化开展整治工作,加大宣传力度,进一步提高居民的安全意识和文明素质,努力为辖区居民营造一个安全、畅通、有序的居住环境。

记者 孙庆辉 通讯员 寇松霞